

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznúsági tevékenységek bemutatása

Az Aktor Produkció Közhasznú Nonprofit Kft. célkitűzése - a Társasági Szerződésben megfogalmazottak szerint - az előadó-művészet támogatása és magas szintű képviselése. Ezen belül célja, hogy előadó-művészeti tevékenysége révén magas minőségi szinten hozzon létre saját produkciókat, eseményeket, rendezvényeket, tevékenységével elősegítse, pártfogolja a magyar klasszikus és kortárs színházművészet alkotásainak népszerűsítését, és azoknak a nemzet egészéhez való eljuttatását. Ezt egyedülálló módon, hivatásos színművészekkel és előadó-művészekkel létrehozott produkciók és fesztiválok létrehozásával igyekszik megvalósítani.

A társaság tagjainak kifejezett szándéka, hogy tevékenységével az igényes magyarországi előadó-művészetek, a színház-, tánc- és zeneművészet művelését és fejlesztését támogassa, a színház-, tánc- és zeneművészet sokszínűségét és értékeit gyarapítsa, az előadásokat, koncerteket a közönség széles rétegeihez eljuttassa, a gyermek- és ifjúsági korosztály előadó-művészetekre fogékony nézővé nevelését előmozdítsa.

Az Aktor Produkció 2021-ben koprodukcióban a Dunaújvárosi Bartók Kamaraszínházzal bemutatta László Miklós: Illatszertár című darabját, mely még ezen sorok írásakor is műsoron van. A korábban koprodukcióban bemutatott Feydeau: Bolha a fülbe előadás tovább utazott az országban, ezúttal Salgótarjában, valamint a pandémiás helyzetre reagálva online sugárzásra alkalmas felvétel is készült az előadásról.

A Kodály Filharmóniával együttműködve az Aktor Produkciót érte a megtiszteltetés egy Carmina Burana előadássorozat összeállítására és bemutatására. Az első előadás a Csepeli Stadionban, a második a Fővárosi Nagycirkuszban volt. A debreceni Kodály Filharmonikusok és Kodály Kórus koncertje közben olyan kortárs mozgásszínházi előadást láthattak a nézők, melynek tematikája reflektált az elmúlt év drámai eseményeire - a koronavírus járványra. Az összképet pazar háttérvetítések tették teljessé, amelyeket látva a nézők úgy érezhették, hogy egy 3D-s filmszínházba váltottak jegyet.

Az alsóörsi Török-ház udvarán és galériájában tartottuk meg 360° Képzőművészet és Színház Alsóörsön fesztiválunkat, ahol a színház- és a képzőművészet kedvelőit fogadtuk.

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei

Az Aktor Produkció Közhasznú Nonprofit Kft. 2021-ben tovább haladt a korábban kitűzött úton, folytatta a magyar nyelvű színjátszás klasszikus és kortárs alkotásainak népszerűsítését, azoknak a közönség minél szélesebb rétegeihez eljuttatását. Hagyományos én online előadások, fesztivál és mozgásszínház is szerepelt programjaink között Budapesttől, Dunaújvároson és Salgótarjánon át Alsóörsig.